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                                                                 Monsieur Manuel VALLS 
                                                                 Premier Ministre                                                         
                                                                 Hôtel Matignon           
                                                                 57, rue de Varenne
                                                                 75700 PARIS                                                                                                                     
LR. A/R
                                                                 BRON, le 20 août 2015
                                                                   
Objet : PRISE DE CONTACT. 
            N/Réf. 00017.08/PF/AENSA/15

Monsieur le Premier Ministre,

Nous référent à la page 61 de notre document AENSA, concernant : « réseau social « France Alumni Network » suivant la revue Challenge n°403 du 02 octobre 2014, page 9, qu’a lancé : « Laurent FABIUS, Ministre des Affaires Etrangères de France dédie aux étrangers ayant étudié en France, dont l’objectif est de maintenir le lien avec l’Hexagone et de faciliter les recrutements des Entreprises à la recherche de profils internationaux ». 

En vous laissant lire le document joint, vous constaterez que le but de notre Association est d’essayer à freiner d’une façon ou d’une autre l’immigration de l’Europe en provenance de l’Afrique Central, celui de construire un Centre d’Accueil Moderne des enfants de la rue en République Démocratique du Congo. L’équipe du Bureau est composée des congolais qui ont étudié en France et des français (Cfr. Le document +  statuts).

Notre Association, a déjà était présentée et reçue auprès des autorités françaises, de Madame Hélène GEOFFROY, la Député-maire de Vaulx-en-Velin à Madame Annie GUILLEMOT, la Sénatrice-maire de Bron, à Lyon dans la région Rhône-Alpes.

C’est pourquoi, du Premier Ministre, notre Association pour des Enfants Non Scolarisés et Abandonnés, en sigle AENSA, est à caractère international que nous désirons vous faire connaître. Sera-t-il possible de pouvoir recevoir le Bureau ?

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, veuillez agréer, Monsieur le Premier Ministre, nos sentiments associatifs.    
                                                                              Pour AENSA
                                                                              Le Président
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